

بیانیه جامعه ورزش در محکومیت تهدیدات رئیس جمهور آمریکا

بیش از ۵ هزار نفر از جامعه ورزش ایران به توهمین و تهدید رئیس جمهور آمریکا واکنش نشان داده و از رهبر معظم انقلاب حمایت کردند.

و پشت میدان را خیمه گاه عبادت و اخلاص. ما ورزشکاران، مربیان، پیشکوتان و مدیران عرصه ورزش، با تأسس به سیره اثمه اظهار (ع) و شهیدان ورزشکار و اقلامی چون شهید ابراهیم هادی، شهید سعید طوقالی، شهید مهدی رضایی مجد، شهید علی اصغر حسینی حرابیه، شهید وحید زمانی نیا، شهیده تارا حاجی میری، شهید پارسا منصور، شهید امیر حسین محمدزاده و هزاران شهید ورزشکار دیگر، توهمین‌های رئیس جمهور آمریکا به مقام شاخ رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خفنه‌ای (مدظله‌العالی) را محکوم می‌کنیم و این سخنران را نشانی از درماندگی و عصبانیت در برابر وحدت کمپنیز ملت ایران و رهبری حکیمانه آن می‌دانیم. ما جامعه ورزش ایران، به‌عنوان نماد جوهرت‌مدی، غیرت و صلابت ملی، با الهام از روحیه ورزشکاران ایثارگر و شهید میهن، سر صحنه اعلام می‌داریم:

۱. تپای جان برای ایران و وفاداری به ولایت پشتمینی خود را از مقام معظم رهبری (مدظله‌العالی) به‌عنوان رمز وحدت و مایه اقتدار ملی یار دیگر تأکید می‌کنیم. ورزش ایران در سایه این رهبری رشد کرده و پرچم کشور را در عرصه‌های بین‌المللی با سر بلندی برافراشته‌است.

۲. ضمن محکومیت هرگونه تهدید و توهمین به مقام معظم رهبری و ملت رشید ایران در مقابل هرگونه اقدام خصمانه دشمن حیثیت علیه تمامیت‌رضی ایران عزیز و رهبر عزیزتر خود را جنلمان با تمام قدرت و تپای جان می‌ایستیم و شکستی بزرگتر و ناتختر از جنگ ۱۲ روزه را به او تحمیل می‌کنیم.

۳. اتحاد و وفاق ملی، سلاح شکست‌ناپذیر، همبستگی حداکثری ملت ایران را تنها سلاح کارآمد در برابر تملعی فشارها و توطئه‌ها می‌دانیم. این اتحاد که رمز پیروزی در میدان ورزشی و عرصه‌های نبرد حق علیه باطل

همچون شکست رژیم صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه بوده امروز نیز سد مستحکم در برابر هرگونه زنده‌خواهی‌هاست.

۴. آمادگی برای خدمت و ایثار، آمادگی کامل خود را برای هرگونه قربانکاری در مسیر دفاع از میهن، ارزش‌های اسلامی و آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی اعلام می‌داریم. روحیه پهلوانی ورزش ایران، همواره در خدمت امنیت، پیشرفت و سر بلندی این مرز و بوم خواهد بود. ما ورزشکاران به‌عنوان فرزندان ایران، وفادار به خون شهیدان و پرچم کشور، معتقدیم که تاریخ، قضاوت نهایی را درباره سخنان تهدیدآمیز رئیس‌جمهور حقیر آمریکا انجام خواهد داد. ملت ایران، با اقتداری رشیدانه در فرهنگ و ایمان خود، در هر میدانی از ورزشگاه تا صحنه‌های تعیین‌کننده سرنوشت حضوری پر قدرت دارد و توانایی حفظ حرمت و حرم خود را به همگان نشان خواهد داد.

تیراندازی ایران ظرفیت مدال آوری در ناگویا را دارد



ویژانگیز گفت: شرایط اعزام به کشورهای اروپایی همیشه سختی‌های خاص خودش را دارد. البته این مسئله فقط مربوط به رشته ما نیست و اکثر رشته‌ها با آن درگیر هستند اما می‌دانیم با برنامه‌ریزی فدراسیون این مشکلات هم‌طرف شود. نوروزیان در پلخ به بررسی درباره تغییرات کادر فنی تیم ملی تفنگ و شرایط تمرینی اخیر توضیح داد: در مسابقات جهانی مصر حضور نداشتیم ولی در تمرینات پس از آن شرایط تیم را از نزدیک دیدم. خوشبختانه در حال حاضر فضا بسیار مثبت است. شاید در ابتدا برخی ورزشکاران نسبت به تغییرات کادر فنی دیدگاه‌های متفاوتی داشتند اما حالا تمرکز همه روی تمرین، پیشرفت و ثبت رکوردهای بهتر است. روی تیم تمرینات را می‌بینیم. وقتی

عضو تیم ملی تفنگ با تأکید بر اینکه تجربه ورزشکاران نسبت به دوره گذشته افزایش یافته است، گفت: اگر روند فعلی تمرینات حفظ شود می‌توان به کسب نتایج بزرگ در بازی‌های آسیایی ناگویا امیدوار بود.

به گزارش پیام آشنا، پوریا نوروزیان عضو تیم ملی تفنگ درباره آخرین شرایط خود برای حضور در مسابقات پیشرو و برنامه‌ریزی‌ها برای رویدادهای مهم بین‌المللی گفت: خوشبختانه از نظر شرایط فردی وضعیت خیلی خوبی دارم. این لواخر رکوردهای خوبی ثبت کرده‌ام و احساس می‌کنم به آمادگی مطلوبی رسیدم. امیدوارم این آمادگی اصلی را بتوانم در مسابقات مهم نشان بدهم. وی در ادامه با اشاره به وضعیت تیم ملی افزود: شرایط تیم هم دقیقاً به همین صورت است. همه بی‌جهت خیلی خوب تمرین می‌کنند، رکوردها رو به صعود است و حتی در تمرینات بسیاری از ورزشکاران رکوردهای شخصی خودشان را جابه‌جا کرده‌اند. از نظر فنی و آمادگی بدنی همه چیز مهیاست و تیم در شرایط بسیار خوبی قرار دارد. عضو تیم ملی تفنگ درباره مسابقات پیشرو به‌ویژه رقابت‌های فدرالی آسیا و اعزام به هند گفت: در حال حاضر تنها پله‌ای که وجود دارد بحث اعزام به مسابقات هند است. هنوز وضعیت ویزا مشخص نشده و ظاهراً به دلیل مشکلاتی که

رکوردها رو به رشد است و ورزشکاران با انگیزه تمرین می‌کنند یعنی مسیر درست انتخاب شده است. در حال حاضر هم من و هم سایر بچه‌ها رضایت خوبی از روند تمرینات داریم. عضو تیم ملی تفنگ درباره هدف‌گذاری برای بازی‌های آسیایی ناگویا و مقایسه آن با دوره گذشته عنوان کرد: در بازی‌های آسیایی قبلی نتیجه‌ای که انتظار می‌رفت به دست نیامد ولی حالا شرایط فرق کرده است. هم تجربه ورزشکاران بیشتر شده و هم انگیزه‌ها بالاتر رفته است. اگر با همین روند جلو برویم قطعاً می‌توانیم امیدوار باشیم که نتایج خیلی بهتری کسب کنیم و حتی به مدال هم فکر کنیم. وی افزود: مهم این است که این شرایط خوب را حفظ کنیم و بتوانیم آن را در روز مسابقه هم پیاده کنیم. من شخصاً خیلی امیدوارم و معتقدم تیراندازی ایران ظرفیت گرفتن نتایج بزرگ در بازی‌های آسیایی را دارد. نوروزیان در پایان درباره برگزاری لیگ تیراندازی کشور نیز گفت: لیگ اسلحه هم خدا را شکر برگزار شد و حضور در آن برای ما خیلی مفید است. هم باعث می‌شود در شرایط مسابقه باقی بمانیم و هم فرصتی است برای جوانان و نوجوانان که خودشان را محک بزنند. البته اگر تمدن تیم‌ها بیشتر باشد قطعاً جذابیت و سطح رقابت هم بالاتر می‌رود و این به نفع کل جامعه تیراندازی کشور است.

اخبار کوتاه

کسب ۲ مدال ایران در مسابقات اسکواش سر یالاتکا جونیور

نماینده‌گان ایران در مسابقات اسکواش سر یالاتکا جونیور موفق شدند ۲ مدال طلا و یک نقره کسب کنند.

به گزارش پیام آشنا در روز پنجم مسابقات اسکواش سر یالاتکا جونیور نماینده‌گان ایران موفق شدند ۲ مدال طلا و یک نقره کسب کنند. نتایج نماینده‌گان ایران به شرح زیر است: تیمان تهرانی در رده پیاپی کمتر از ۱۵ سال با نتیجه ۲-۰ از سد حریف سر یالاتکا گذشت و به عنوان قهرمانی و مدال طلا دست یافت. امیر الواسار در دیدار پیاپی رده کمتر از ۱۵ سال ۳-۰ به حریفی هندی باخت و صاحب مدال نقره شد. سیف فرشی ۲-۰ بازیکن سرخست باستانی رو بردمدل خوش رنگ طلا رو کسب کرد.

انتخابات سال آینده کمیته ملی المپیک ۲ ساله شد

زمان برگزاری انتخابات کمیته ملی المپیک مشخص شد که دوره آینده دو ساله خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، مجمع عمومی کمیته ملی المپیک در سان اجتماعات پارلمیک برگزار شد. در این مجمع احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان و محمود خسروی‌قار رئیس کمیته ملی المپیک و اعضای فدراسیون‌ها حضور داشتند. در این مجمع در مورد زمان برگزاری انتخابات رای‌گیری شد. در نهایت تصمیم گرفته شد انتخابات کمیته ملی المپیک دی ماه ۱۴۰۵ برگزار شود. در بخش اول مجمع نیز، راه گزارش حسابرسی را تعیین و حسابرسی بود که با انتقال به سطح گزارش حسابرسی را اعلام کرد که مورد تأیید اعضای مجمع قرار گرفت و طبق قانون، کمیته ملی المپیک مجاز است تا سه سال با یک حسابرس همکاری کند که با رای مثبت اعضاء مجمع برای سال جاری و سومین سال متوالی همکاری با شرکت حسابرسی سال گذشته بر مبنای مصوب شد. در مورد تمدن‌ها مثل آکادمی ملی المپیک، در مجمع بین آرش میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو و حمید عزیز رئیس فدراسیون کلتف و عضو هیات اجرایی بحث شکل گرفت و در نهایت مقرر شد در فدراسیون‌ها مثل آکادمی ملی المپیک استفاده از مدل به رسمیت پذیرد.

ستاره الهلال شاگرد سیمئونه می‌شود

روزنامه‌الرابعیه عربستان از انتقال فرضی ستاره الهلال به تیم ائنتیکو مائوارید خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، مائواریس لوناوند مهاجم برزیلی تیم فوتبال الهلال در ۲۷ بازی برای این تیم ۲۳ گل و پنج پاس گل را به نام خود ثبت کرده و تملاری از تیم‌های اروپایی به دنبال استخدام این بازیکن هستند. بنا به گزارش روزنامه‌الرابعیه عربستان، تیم فوتبال الهلال با پیشنهاد ائنتیکو مائوارید برای جذب فرضی این مهاجم موافقت کرده و به احتمال زیاد او در آینده نزدیک شاگرد سیمئونه خواهد شد. در مورد تونیز اوگوه‌ای، می‌دله الحدان و می‌دله‌ره ریفس، سه مهاجم تیم الهلال عربستان هستند و این ستاره‌ها به دنبال استخدام محققان در مینه پدیده ۱۸ ساله فرانسوی‌ها نیز است. این بازیکنان در ۱۲ بازی در ۲۰۲۳ میلادی ۱۱ گل و یک پاس گل ثبت کرده‌اند. فرزند وی تاوون سون ۲۹-۱۲۹۹ امتیاز دارد.

آگهی موضوع ماده ۴ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۷۵۴/۱۰۲۴۰۲۲۱۰۵۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظر آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حمید سیزوری جوزانی فرزند پنجشنبه بشماره شناسنامه ۳۳۴۶ مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین زمرعی بدون درج اعیان ساختمان) به مساحت ۱۰۰۰ متر مربع از پلاک ثبتی ۱۱۶ اصلی از مالکیت قربان فرح آزاد سند شماره ۷۸۳۸ مورخ ۱۳۸۰/۰۹/۱۴ دفتر خده ۱۷ تهران واقع در روستای جعفر آباد بخش حوزه ثبت ملک نظر آباد را به استناد نامه شماره ۲۱۳۷۰/۲۱۳۷۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۹ مدیریت جهاد کشاورزی نظر آباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم بدهی. است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مالف ۲۴۴۶

شماره ۲۱۱۰۹۱۴
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۸

مهدی خان آشنا
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نظر آباد

آگهی موضوع ماده ۴ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۷۵۴/۱۰۲۴۰۲۲۱۰۵۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظر آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم شرف غلامی فرزند شمس اله بشماره شناسنامه ۱۱ صلاحه از خمین مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه باغ بدون درج اعیان ساختمان به مساحت ۹۶۸۸ مترمربع از باقیمانده پلاک ۵۲ اصلی از مالکیت صفری علی دهقاندر موضوع سند ۵۹۱۲۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ دفتر خانه ۱۷ تهران واقع در مزرعه کمال بخش حوزه ثبت ملک نظر آباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مالف ۲۴۴۲

شماره ۲۱۱۱۵۷
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۸

مهدی خان آشنا
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نظر آباد

آگهی موضوع ماده ۴ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۷۵۴/۱۰۲۴۰۲۲۱۰۵۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت سلوجیلاخ تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی ختم اله فرزند فرزند فیض اله به شماره شناسنامه ۳۳۷ صلاحه کرج در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی پلاک ۱۳ فرعی از ۳۴۱ اصلی به مساحت ۱۹۴ متر مربع از سهمی باغ ملک جهان علیان لاجانی ذیل ثبت صفحه ۴۳۲ دفتر ۲۰ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره ۲۱۱۱۵۷
نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۳
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۸

بشیر نعیم‌زاده
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سلوجیلاخ
از طرف سعید صبر علیلو